

# ★信息快车

（1月9日）

**阿克塞** 近日,甘肃省阿克塞哈萨克族自治县检察院召开以案促改警示教育大会。会议通报了相关典型案例,剖析了违纪违法犯罪的原因,要求全体干警以案为戒,紧盯思想、作风、工作、生活中的苗头性、倾向性问题,深入剖析,全面整改,坚持做到依法用权不出格、秉公用权不越轨、廉洁用权不任性。

（达艳丽）

**江门新会** 广东省江门市新会区检察院干警近日来到五邑大学电子与信息工程学院开展专项交流活动。双方围绕人工智能课程讲授、人工智能应用场景、相关课题研究等方面的问题进行深入交流,并对如何应用人工智能推动检察工作高质量发展提出设想。

（高碧彤）

**余庆** 近日,贵州省余庆县检察院对办理的一起整治蔬菜基地废弃农膜污染行政公益诉讼案件进行跟踪回访。检察官经过走访,了解到相关行政机关及时进行了整改,推动建立回收网点10个,回收处置相关垃圾1800余公斤,开展宣传50余次,并与塑料薄膜厂合作开展农膜“以旧换新”工作。

（李小俊）

**龙岩永定** 近日,福建省龙岩市永定区检察院党支部书记以“践行党的自我革命精神,推动全面从严治检”为主题,为党员干警讲授廉政党课。课上,授课人结合警示教育视频,用身边的案例提醒党员干部敬畏法纪、廉洁用权,坚持高质效检察履职办案,做到不越红线、严守底线。

（廖翠华）

**邯郸经开** 近日,河北省邯郸经济技术开发区检察院召开2024年度党建暨检察业务工作述职评议会。会上,各支部书记、部门负责人、员额检察官依次汇报2024年工作开展情况,查找不足,制定提升措施,并谋划2025年工作重点。该院检察长总结、点评了2024年度工作,并就如何做好2025年工作提出具体要求。

（张海涛）

**洛南** 近日,陕西省洛南县检察院与该县消防救援大队联合建立《关于加强消防安全领域检察监督与行政执法协作配合工作的实施办法》。《实施办法》明确了定期召开联席会议、案件线索移送、信息沟通、案件办理、重大问题研判等方面工作,为筑牢消防安全屏障、实现人民群众看得见的“安全”提供制度保障。

（王靖）

**河池宜州** 广西壮族自治区河池市宜州区检察院检察官近日受邀到河池市交通運輸综合行政执法支队宜州执法大队,举办交通运输安全专题讲座。检察官以“落实最高检‘八号检察建议’,筑牢交通运输安全防护墙”为主题,结合近年来发生的重大交通运输事故,对交通运输中可能存在的风险隐患进行分析,并提出防范建议。

（覃德礼 覃小玲）

## 公告

**烟台申聚物流有限公司**:高林于2020年4月24日以“其父亲高进军于2019年7月25日凌晨1时左右,在烟台申聚物流有限公司上班时,突发疾病经医院抢救无效于当日死亡”为由,向我机关提出工伤认定申请。现按规定向你单位公告送达莱人社工伤字[2020]101号莱阳市人力资源和社会保障局工伤认定调查限期举证通知书,限你单位自公告之日起30日内到本局领取此书,逾期视为送达。特此公告。 **山东省莱阳市人力资源和社会保障局**

**宋近亮**:本院受理原告刘杰诉你、张正玉民间借贷纠纷一案,因用其他方式无法送达,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条的规定,现向你公告送达(2024)豫1628民初6592号民事判决书。公告刊登日期为公告发出日期,自公告之日起经30日视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省周口市中级人民法院。 **河南省鹿邑县人民法院**

**深圳市华煜建设工程有限公司(被申请人一)、深圳市华煜建设工程有限公司玉林分公司(被申请人二)**:本委受理丘徽诉你两单位的其他争议一案,案号:深龙劳人仲(坂田)案[2024]3100号,申请人丘徽的仲裁请求为:一、深圳市华煜建设工程有限公司、深圳市华煜建设工程有限公司玉林分公司支付2023年1月1日至2023年12月31日正常工作时间工资,小计金额:60000元;二、深圳市华煜建设工程有限公司、深圳市华煜建设工程有限公司玉林分公司支付报销款(在职期间替总公司垫付的经营费用),小计金额:117600元。因你两单位通过直接、邮寄等送达方式无法与你两单位取得联系送达本案仲裁资料,现以公告方式向你两单位公告送达下列仲裁文书:应诉通知书、开庭通知书、举证通知书、权利义务告知书、申请书副本及证据材料等仲裁资料。定于2025年2月26日9时30分在深圳市龙岗区劳动人事争议仲裁委员会坂田仲裁一庭开庭(地址:深圳市龙岗区坂田街道布龙路498号坂田仲裁庭负一楼右侧联合调解大厅,联系电话:0755-89608998,联系人:林书记员)。现予公告,自公告之日起经30日视为送达。无正当理由不到庭的,本委将作缺席裁决。特此公告。 **深圳市龙岗区劳动人事争议仲裁委员会**

本栏邮箱 zf@jcrb.com  
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

# ★信息快车

（1月9日）

**宜昌伍家岗** 1月6日,湖北省宜昌市伍家岗区检察院举办“益心为公”志愿者聘任活动暨公益诉讼宣传周启动仪式。11名来自行政执法、基层社区等行业的“益心为公”志愿者畅谈参与公益诉讼检察工作的体会,结合自身工作实践进行交流发言。活动结束后,检察干警带领“益心为公”志愿者开展公益诉讼“回头看”。

（周鹤宇）

**崇信** 近日,甘肃省崇信县检察院通过民事支持起诉帮助3名农民工讨回薪资。此前,该院应用大数据法律监督模型收集线索,主动走访该县人社局、残联、综治中心。发现相关线索后,根据农民工维权意愿,该院迅速启动民事监督程序,向法院送达支持起诉决定书,及时为农民工追回欠薪。

（吕丽娟）

**大田** 日前,福建省大田县检察院开展“送法进企业”活动。活动中,检察干警以“筑牢拒腐防变思想防线,守护国有企业健康发展”为主题,为企业职工讲解职务犯罪预防相关知识,并与企业职工互动交流,解答他们提出的法律问题。

（林起祥）

**化州** 广东省化州市检察院近日开展“保密无小事,安全靠大家”主题保密宣传教育活动。活动通过邀请专家授课、组织干警签订保密承诺书、举办保密文化作品征集比赛、播放保密宣传片等形式,引导干警筑牢保密防线,杜绝失泄密事件发生。

（李宣霖 鹿元锐）

**凤阳** 安徽省凤阳县检察院近日联合该县法院、总工会召开整治拖欠劳动者工资问题座谈会。与会人员结合开展治理拖欠农民工工资工作中遇到的难题展开讨论,并就涉农民工讨薪案件移送和速办流程、畅通农民工讨薪通道等事项达成共识。

（吴长忠）

**山阳** 近日,陕西省山阳县检察院组织干警来到该县政府广场,开展“老年人权益保护”主题普法宣传活动。活动中,检察干警通过发放宣传资料、现场接受咨询等形式,讲解老年人社会保障、老年人权益保护等方面的法律知识,并结合办理的相关案件,提醒老年人增强防范意识,远离诈骗陷阱。

（许丹）

**青铜峡** 宁夏回族自治区青铜峡市检察院近日与该市法院、总工会、人力资源和社会保障局会签《开展劳动争议诉调对接工作实施方案》。《方案》明确诉调对接工作目标,规范对接工作调解机构、调解人员等,为推动劳动争议纠纷化解探索新途径,保障广大职工合法权益,预防和化解劳动关系领域重大风险。

（桂丽荣 徐羽）

**库伦** 近日,内蒙古自治区库伦旗检察院对一起银行信贷员诈骗案提起公诉,并邀请40余名银行工作人员旁听。公诉人庭前准备充分,庭审时讯问精准,举证质证有条不紊,法庭辩论有理有据。庭审结束后,检察官结合该案为银行从业者上了一堂法治教育课。

（杨楠 荣冰）

**贵港港北** 近日,广西壮族自治区贵港市港北区检察院与该区法院、贵港市住房和城乡建设局、贵港市人力资源和社会保障局联动协作,利用劳动人事争议多元调解机制平台,多次组织劳动争议双方召开诉前调解会议,最终促成双方签订调解协议,成功化解一起涉152名农民工的群体性讨薪纠纷。

（吕业娟）

**甘南** 黑龙江省甘南县检察院近日组织全体干警召开保密工作专题会议。会议传达学习了上级检察院保密工作文件精神,通报近期发生的失泄密典型案例,组织观看保密警示教育片《把好手机“保密关”》,警示干警切实增强保密意识,强化底线思维,严防失泄密事件发生。

（魏洁）

本栏邮箱 zf@jcrb.com  
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）